

В Пакистане отметили праздник Светлой Пасхи



Служба коммуникации ОВЦС, 24.04.2025. Общины Русской Православной Церкви в нескольких городах Пакистана радостно отпраздновали Воскресение Господа нашего Иисуса Христа. Богослужения в праздник Пасхи и на Светлой седмице возглавил иерей Павел Сушил.

Пасхальная Божественная литургия была отслужена 20 апреля в приходе г. Лахор. Верующие собрались, чтобы принять участие в торжестве и приветствовать друг друга словами «Христос Воскресе!»

В Светлый вторник радость Пасхи продолжилась в Фейсалабаде, где 45 оглашенных приняли Святое Крещение. Затем последовало Пасхальное богослужение, во время которого новые члены Православной Церкви причастились Святых Христовых Таин.

В Светлый четверг 24 апреля иерей Павел Сушил, окормляющий общины Русской Православной Церкви в Пакистане, совершил Пасхальную службу в столице страны Исламабаде.

В продолжение сорокадневного празднования Пасхи Христовой 4 мая, в Неделю жен мироносиц, православные верующие смогут помолиться за Божественной литургией в Хайдарабаде.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93135/>